

**Vállalkozási szerződés koncertre/előadásra**

amely létrejött egyrészről

Cégnév: Mestský úrad Veľké Kapušany

Rövidített cégnév:

Székhely: sídl. L.N. Tolstého 1, 079 01 Veľké Kapušany

Cégmentés szám: 332038

Adószám: 2020540104

Statisztikai szám:

Képviselő: Petrikán Péter, PaedDr., PhD., polgármester  
mint **megrendelő**,

másrészről

Cégnév: Blue Dragonfly Kft.

Rövidített cégnév:

Székhely: 2016 Leányfalu, Szalonka u 16.

Cégmentés szám:

Adószám: 23726877

Statisztikai szám:

Képviselő: Szallai Gabriella 00 36 30/9 217 950

BANK: IBAN: HU02 1170 3006 2046 2642 0000 0000

BIC (SWIFT) KÓD: OTPVHUHB

mint **vállalkozó**

között az alábbi feltételekkel:

1.

Megrendelő megrendeli, vállalkozó elvállalja, hogy a jelen szerződésben rögzített feltételekkel koncert jellegű fellépést (továbbiakban koncert/előadás vagy produkció) szervez a megrendelő részére.

2.

A koncert helyszíne: Nagykapos, Szlovákia

A koncert időpontja és időtartama: 2022. augusztus 28. h – 90- 100 perc

A koncerten fellépő előadók és közreműködők : Neoton Família Sztárjai

3.

A vállalás alapján a vállalkozó köteles a 2. pontban írt feltételek szerint megszervezni, dokumentált vagy egyéb bizonyítható módon kölcsönösen visszaigazolt eltérés kivételével a meghirdetett kezdőidőpont előtt 30 perccel a fellépő előadókat és közreműködőket rendelkezésre állítani, majd a kezdőidőpontban az 1. pontban írt produkciót velük előadni.

Amennyiben az előadás a meghirdetett 2. pontban rögzített műsorkezdés időpontban nem tud elkezdődni, a vállalkozó az azt követő 30 percig köteles a fellépő előadókat és közreműködőket rendelkezésre tartani. Ezt követően jogában áll egyoldalúan dönteni az előadás megtartásáról vagy elmaradásáról. A vállalkozót ezutóbbi esetben is megilleti a kikötött díjazás, kivéve, ha az előadás elmaradásának oka neki felróható.

4.

A megrendelő köteles saját költségén biztosítani az alábbiakat:

A 2. pontban írt helyszínt, a kívánt produkció előadásához szükséges, a vállalkozó igényének megfelelő módon, időben és jogszerűen rendelkezésre bocsátani, különös tekintettel annak technikai feltételeire, pld. a jelen szerződés mellékletét képező „technikai rider” alapján (színpad, hang, fény). A megrendelő köteles a helyszínen vállalkozó által megadott, a produkció előkészítéséhez és előadásához szükséges darabszámú, megfelelő stage passt biztosítani.

A megrendelő köteles a helyszínen, saját költségén, legalább 2 db, egyenként 4 fő részére alkalmas, zárható, tükörrel ellátott öltözőt, továbbá szakszerű biztonsági őrzést, személy és vagyonvédelmet biztosítani a fellépő előadók, közreműködők, illetve a vállalkozó és segítői, személyi és vagyonvédelmének, értéktárgyainak, felszerelésének, biztonságának biztosítása érdekében.

A megrendelő köteles a helyszínen 18 fő részére kávé, szendvicset, ásványvizet. (Catering a riderben.)

A megrendelő jótáll és szavatolja, hogy maga a megrendelő mind személyében, mind pedig a helyszínen, a biztosított technikai feltételek, eszközök, minden üzemi és üzembiztonsági, tűzvédelmi, munkavédelmi és egyéb a rendezvény lebonyolításához szükséges feltételnek, szabványnak megfelelnek, minden a működéshez és a rendezvény, illetve az előadás megtartásához szükséges engedéllyel, feltétellel rendelkeznek.

A megrendelő köteles az előadást saját költségén, a helyben szokásos módon meghirdetni (plakátok, szórólapok, weboldal, egyéb hírforrás, stb...).

A megrendelő saját döntése alapján hirdetheti az előadást a médiában (rádió, televízió, reklámspotok) valamint az interneten.

A megrendelő jogosult az előadásra szóló belépőjegyeket értékesíteni és az ebből származó bevétel is őt illeti.

A megrendelő jogosult szponzorok szolgáltatásait igénybe venni és őket az esemény reklámján feltüntetni.

A megrendelő hozzájárul ahhoz, hogy a vállalkozó által megjelölt, a vállalkozót, a koncertet, a produkciót, a fellépőt vagy közreműködőt, közvetlenül vagy közvetve támogató szponzor segítse és jelenjen meg az eseményen, vagy annak bármilyen anyagán. A megrendelő köteles tájékoztatni a vállalkozót az ilyen igény bejelentésének határidejéről (pld. plakát, szórólap szerkesztésének zárónapja).

A megrendelő köteles a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény alapján fizetendő nyilvános előadás után járó szerzői jogdíjat a Szlovák Szerzői Jogvédői Iroda (Slovenský ochranný zväz autorský - SOZA) egyesületnek, mint közös jogkezelő szervezetnek a hatályos jogdíjkezelési alapján, a vonatkozó rendelkezések szerint megfizetni.

5.

A vállalkozót a jelen szerződésben írt vállalás ellenében 3 600 000 Ft+ áfa díj és 520 000 Ft + Áfa költségtérítés illeti meg.

A vállalkozó által kiállított díjbekérő alapján a megrendelő legkésőbb 2022. augusztus 20 ig köteles 4 120 000 Ft + Áfa, összeget átutalni a vállalkozó \_\_\_\_\_ számú bankszámlájára, aki a bankszámláján történt jóváírást követően erről előleghszámlát, majd a koncert napján vagy az azt követő 3 napon belül végszámlát állít ki.

6.

Amennyiben a vállalkozó kizárólag saját felróható magatartásának köszönhetően nem biztosítja a 2. pontban írt feltételek szerint meghatározott előadás megtartását, a vállalkozó nem tarthat igényt díjra vagy a megrendelő jogosult a díjat meghaladóan felmerült ténylegesen kimutatott és bizonyított kárát érvényesíteni a vállalkozóval szemben.

Amennyiben megrendelő a jelen szerződésben meghatározott kötelezettségeit megszegi, a vállalkozó mentesül a szerződésben meghatározott kötelezettségei alól, továbbá igényt tarthat a kikötött díjra, költségre és követelheti az ügylettel kapcsolatosan felmerült kára megtérítését.

A megrendelő díjfizetési és költségviselési kötelezettsége az alábbi eseményektől, körülményektől független fennáll: a megrendelő kötelezettségét semmilyen tekintetben nem befolyásolja, hogy a meghirdetett előadásra, rendezvényre hány darab jegyet értékesített, hány fő jelenik meg azon, a vállalkozó a meghirdetett kezdési időpontot követő 30 perc időtartamot meghaladó késést, csúszást követően vagy az előadás megtartáshoz biztosítandó feltételek hiánya miatt az általa nyújtott produkciót, előadást megváltoztatja, részben vagy egészben emiatt törli, valamint az időjárási tényezők.

7.

Amennyiben a szerződés teljesítése valamilyen vis maior okból ellehetetlenül a megrendelő kizárólag a vállalkozó addig felmerült felkészülési kiadásait, ráfordításait, (pld. próbák díja, eszközvársárlás és egyéb készkiadások, költségárfordítások) köteles megtéríteni a vállalkozónak, de a kikötött díjazást nem.

Felek kifejezetten kikötik, hogy az koncert helyszínén fennálló aktuális időjárási tényezők (a rendkívüli időjárási körülmények sem tekintendők vis maiornak), minden esetben a megrendelő kockázatának minősülnek.

Felek tisztában vannak Covid-19 vírusjárvány okozta nehézségekkel. Amennyiben jogszabályban rögzített nyilvános események teljes tilalma miatt lehetetlenülne el az előadás azt a felek vis maiornak tekintik. Nem vonatkozik ez arra az esetre, ha létszámkorlátozás mellett, de megtartható az előadás, ez esetben a feleket nem illeti meg az elállás joga és kötelesek a szerződés teljesítésére.

Amennyiben a fellépő vagy közreműködő személy orvosilag igazolt betegsége vagy baleset, elháríthatatlan közlekedési ok miatt lép fel akadály, ami sem a vállalkozónak, sem az akadályba ütköző félnek, sem a megrendelőnek nem felróható, azt a felek vis maiornak tekintik. Ebben az esetben a vállalkozó jogosult dönteni arról, hogy az általa nyújtott produkciót, előadást megváltoztatja, részben vagy egészben törli. Törlés esetén a vállalkozó jogosult a koncertre új időpontot javasolni. Amennyiben a törlés esetében javasolt új időpontot a megrendelő visszautasítja, a vállalkozó az addig fizetett díjon felül további díjazásra nem tarthat igényt.



Amennyiben a koncert ellehetetlenülése a megrendelő érdekkörében merül fel vagy azt bármilyen okból lemondja, a vállalkozót megilleti a fent meghatározott teljes díj és költség.

8.

A megrendelő tudomásul veszi, hogy a produkcióval kapcsolatos szerzői jogok, szellemi alkotások felhasználói joga, a felhasználás időbeli, területi, és személyi hatálya kizárólag a 2. pontban meghatározott egyszeri alkalomra szól, a művek vagy a produkció bármilyen módon való rögzítése, további felhasználása, a jogosultak kifejezett írásbeli engedélye nélkül tilos és törvénybeütköző.

9.

Szerződő felek rögzítik, hogy a jelen szerződést és annak egyes részleteit is üzleti titkoknak minősítik.

10.

Felek a jelen szerződésből eredő esetleges vitájukat megkísérlik békés úton megoldani. Jogvita esetére kikötik a Budai Központi Kerületi Bíróság kizárólagos illetékességét.

Illetékességi vita esetén a felek az ügyletkötés helyének a vállalkozó budapesti vagy pest megye területére eső működési területét tekintik.

11.

Jelen szerződés atipikus jellegű. A Ptk. eltérést engedő jellege, a szerződés tartalmának felek általi szabad meghatározása alapján a felek a Ptk-ban írtaktól eltérő rendelkezéseket is meghatároztak, melyek kivételével a szerződésre egyebekben a Ptk-ban írt szabályok vonatkoznak.

Jelen szerződést felek annak elolvasása egybehangzó értelmezése után, mint akaratukkal egyezőt, jóváhagyólag aláírták.

Leányfalu, 2022. július 13.

Megrendelő

Vállalkozó